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I EXERCICE-1

1. x =
P
xi
n

=
1155

15
= 77 et y

P
yi
n

=
0:4702

15
= 0:03135

2. G(77 ; 0:0314)

3. V (x) =.
P
xi
2

n
� (x)2 = 89215

15
� 772 = 18:67 et � (x) =

p
V (x) '

p
18:67 = 4: 32

4. V (y) =.
P
yi
2

n
� (y)2 = 0:0205

15
� 0:031352 = 3: 8� 10�4 et � (y) =

p
V (y) '

r
0:0205

15
� 0:031352 ' 0:0196

5. Cov (x; y) =
P
xiyi
n

� xy = 37:3629

15
� 77 � 0:03135 = 0:076 91

6. a =
Cov (x; y)

V (x)
=
0:076 91

18:67
= 0:0041 et b = y � ax; ce qui donne b = 0:03135� 0:0041 � 77 ' �0:2844 . La calculatrice donne

: y = 0:0041x� 0:2875

7. R =
Cov (x; y)

� (x)� (y)
' 0:9126 . Le coef�cient de corrélation linéaire est proche de 1 et permet d'accepter l'hypothèse d'une corrélation

linéaire positive entre x et y:

8. On obtient : by = 0:0041 � 88� 0:2875 = 0:073 3 soit une fréquence estimée à 7:33%:
II EXERCICE-2

On obtient alors l'indice de Gini : 2�Aire de concentration soit IG = 2 � (0:5� 0:4002) = 0:199 6
Le coef�cient de Gini est plus proche de 0 que de 1, la concentration n'est pas très élevée.
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